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Oggetto: COMUNICAZIONE A CONSIGLIO COMUNALE DELL'AVVENUTA NOMINA DELLA G.C. E 

APPROVAZIONE LINNEE PROGRAMMATICHE DI GOVERNO 
                 
L’anno   duemilasedici il giorno undici del mese di giugno alle ore 12,30 in Proceno nella sala delle 

adunanze posta nel Palazzo Sforza, convocato con regolari avvisi, si è riunito il Consiglio comunale in 

seduta straordinaria per trattare gli affari iscritti nell’ordine del giorno. 

Presiede l’adunanza il signor Pellegrini Cinzia - Sindaco 

Il Presidente incarica il Segretario di fare l’appello nominale, che dà il seguente risultato: 

 

Componenti      Qualifica Presenti  Assenti  

Pellegrini Cinzia Sindaco s  

Pinzi Roberto Vicesindaco s  

Santoni Franco Assessore s  

Pifferi Alessandro consigliere s  

Gobbi Deborah consigliere s  

Lombardelli Adio consigliere s  

Rossi Valerio consigliere s  

Masini Giordano consigliere s  

Battistoni Francesco consigliere s  

Donatelli Irene consigliere s  

Barbini Anna Maria consigliere s  

 

                                                                                    Presenti 11            Assenti 0 

 
Partecipa il sottoscritto Segretario del Comune Dott.ssa Elena Piccoli incaricato della redazione del 

verbale. 

Il Presidente, dato atto della presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta per la discussione in 

seduta pubblica degli affari iscritti all’ordine del giorno. 
 



IL SINDACO PRESIDENTE 
 

Informa il consesso che, ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267 “Testo Unico delle leggi 

sull’ordinamento degli Enti Locali” il Sindaco nomina i componenti della Giunta, tra cui il Vicesindaco e ne da 

comunicazione al Consiglio nella prima seduta successiva alla elezione unitamente alla proposta degli indirizzi generali di 

Governo, precisando che tali indirizzi vengono discussi ed approvati dal Consiglio. 

Passa quindi ad elencare i componenti della Giunta Comunale, dallo stesso nominati, come segue: 

1) ROBERTO PINZI-----------------Vicesindaco 

2) FRANCO SANTONI-------------Assessore 

Successivamente dà comunicazione ed illustrazione della proposta degli indirizzi generali di Governo di cui al documento 

allegato al presente atto. 

Segue discussione: 

prende la parola il consigliere Battistoni che si complimenta con il Sindaco e la maggioranza per la vittoria elettorale. 

Comunica di prendersi un periodo di osservazione di tre mesi e fa presente che il suo gruppo non sarà una minoranza 

preventivamente contraria. 

Replica il Sindaco che ringrazia il consigliere Battistoni per la disponibilità dimostrata e le parole spese. Riferisce di aver 

bisogno di condivisione generale per cui si dice particolarmente felice delle intenzioni di Battistoni. 

Terminata la discussione, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

UDITO il riferimento del Sindaco Presidente e la discussione che ne è seguita; 

RICHIAMATA la delibera n. 25 assunta nella presente seduta con la quale si è proceduto alla convalida dei Consiglieri 

Comunali eletti nelle consultazioni del 05 giugno 2016; 

VISTO il D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267; 

VISTO lo Statuto Comunale; 

con la seguente votazione espressa in forma palese: 

presenti   n. 11 

assenti    n. 0 

astenuti  n. 3 (Battistoni, Barbini, Donatelli) 

voti favorevoli   n. 8 

voti contrari   n. 0  

 

DELIBERA 

 

Di approvare gli indirizzi generali di Governo del Comune quali risultano dal documento che si allega al presente atto 

perché ne faccia parte integrante e sostanziale. 

Il presente atto, stante l’urgenza, viene dichiarato, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile ai sensi 

dell’art. 134, comma quarto del D.Lgs 18/08/2000 n. 267. 

Copia della presente deliberazione viene trasmessa per conoscenza al Prefetto. 

 



Parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art.49, comma 1 del Dlgs 267/2000 

Il Responsabile del servizio 

F.to       

 

 

 

Parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell’art.49, comma 1 del Dlgs 267/2000 

Il Responsabile di Ragioneria 

F.to Cinzia Pellegrini 

 
 

 

F.to Il Segretario Comunale F.to Il Presidente 

Dott.ssa Elena Piccoli Pellegrini Cinzia 

 

 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE  

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo on line nel sito istituzionale 

dell’ente ai sensi dell’Art.32  L.69/2009 e s.m. dal  27/06/2016       al  12/07/2016           al n. 232     del Registro 

delle Pubblicazioni 

 

Proceno lì 27/06/2016                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 

L’Incaricato F.to Dott.ssa Elena Piccoli 

                                                                                
 

ESECUTIVITA’ 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 11/06/2016       essendo stata dichiarata immediatamente 

esecutiva 

 

Proceno lì 11/06/2016 F.to Il Segretario Comunale 

Dott.ssa Elena Piccoli 
 

 

 

Copia conforme all'originale per uso amministrativo 

Il Segretario Comunale 

Dott.ssa Elena Piccoli 

Lì ................... 

 

Firme sostituite da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2 del D.Lgs n.39/1993 
 

 


